



13 августа исполнилось 5 лет

с того дня, как ушел из жизни знаменитый выпускник нашего колледжа

Борис Николаевич Слюсарь.

Он выпустился из стен учебного заведения по профессии
«Слесарь-сборщик летательных аппаратов» в 1960 году и
прошел путь от рабочего-сборщика до
Генерального директора **ПАО «Роствертол».**

Трудно перечислить все доброе и хорошее, что сделал Борис Николаевич для нашего учебного заведения. Мы всегда ощущали поистине отеческую заботу со стороны Бориса Николаевича, всегда могли рассчитывать на его помощь и поддержку. Каждый студент знает его трудовую биографию, ведь она - пример для подражания, образец того, что может достигнуть простой человек благодаря уму и упорному труду.

Мы счастливы, что нашему колледжу присвоено имя Бориса Николаевича Слюсаря.





